Перший тур 
Розв’язок задачі відправляти на адресу: drukachuk@mail.ru з 24.09 по 07.10.2007р. 

Лист повинний містити розв’язки задач. 
Тема листа VIO 
Вміст листа 
Код учасника ... 
Код задачі VIO_1
Мова програмування в якій розв’язані задачі ... 
Розв’язок задачі розмістити, як вкладений текстовий файл з іменем коду завдання програмного коду розв’язку задачі. 

1. Арифметичний вираз (20 балів)

Ім’я вхідного файлу: input.txt
Ім’я вихідного файлу: output.txt
Максимальний час роботи на одному тесті: 3с

Між числами a1,...,aN  потрібно вставити знаки арифметичних операцій +, -, * так, щоб результат обчислення отриманого арифметичного виразу був рівний заданому цілому числу B.

Вхідні дані. У вхідному файлі записано спочатку шукане число B (-2*109<B<2*109), потім число N – кількість чисел в арифметичному виразі (1<N<12), а потім цілі числа a1, …., an(0<a<20).

Вихідні дані. У вихідний файл вивести шуканий арифметичний вираз чи число 0, якщо його побудувати не вдається. Якщо розв’язків декілька вивести будь-який з них.

Наприклад

Input.txt
1053

6

5 6 7 10 15 8

Output.txt
5+6+7*10*15-8

Input.txt
12

2

1 2

Output.txt
0

2. Конденсатори (100 балів)

Ім’я вхідного файлу: input.txt
Ім’я вихідного файлу: output.txt
Максимальний час роботи на одному тесті: 3с

Радіолюбитель Петрик вирішив зібрати детекторний радіоприймач. Для цього йому знадобився конденсатор ємністю С мкф. В розпорядженні Петрика є набір із n конденсаторів, ємності яких рівні C1, C2, …,Cn відповідно. Петрик пам’ятає як обчислити ємність паралельного з’єднання двох конденсаторів (Cnew=C1+C2) і послідовного з’єднання двох конденсаторів (Cnew=(C1*C2)/(C1+C2)). Петрик хоче спаяти деяку послідовно-паралельну схему із набору конденсаторів, які є в нього, так щоб її ємність була найближчою до шуканої (тобто абсолютна величина різниці значень була мінімальною). Зрозуміло, що Петрик не зобов’язаний використовувати для виготовлення схеми всі конденсатори.

Нагадаємо визначення послідовно-паралельної схеми. Схема, складена із одного конденсатора, - послідовно-паралельна схема. Будь-яка схема, отримана послідовним з’єднанням двох послідовно-паралельних схем - послідовно-паралельна, а також будь-яка схема, отримана паралельним з’єднанням двох послідовно-паралельних схем – послідовно-паралельна.

Формат вхідних даних

В першому рядку кожного файла задані числа n i C. В другому рядку міститься послідовність ємностей конденсаторів C1, C2, …,Cn , які має Петрик. Значення ємностей - дійсні числа. Для всіх вхідних файлів n<=10.

Формат вихідних даних

У вихідному файлі необхідно вивести ємність такої схеми, ємність якої найменше відрізняється від С. Результат виводьте з шістьма знаками після коми.

Наприклад

	Input.txt
	Output.txt

	3  1.66

1 2 1
	1.666666


Пояснення до прикладу: послідовно з’єднаємо перший і другий конденсатори, а потім отриману схему з’єднаємо паралельно з третім.
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Вектори (100 балів)
[image: image1.png]


На площині задано множину точок (x, y), де x та y – цілі, 1≤x≤M, 1≤y≤N. З кожної точки виходить рівно один з наступних векторів: (-1,-1), (-1,0), (-1,1), (0,1), (1,1), (1,0), (1,-1), (0,-1). Кожен вектор сполучає одну цілочисельну точку площини з іншою. Наприклад, якщо з точки (2, 5) виходить вектор (1, 1), то він сполучає цю точку з (3, 6), але не навпаки.


Послідовність з двох і більше точок площини a1, a2,…, ak назвемо циклом, якщо кожна точка ai сполучена вектором з ai+1 (1≤i≤k-1), та ak сполучена вектором з a1. Цикли вважаються різними, якщо вони відрізняються хоча б однією вершиною.

Завдання

Напишіть програму VECTORS, що за інформацією про вектори, що виходять з точок площини, знаходить кількість різних циклів.

Вхідні дані

Перший рядок вхідного файлу VECTORS.DAT містить два цілих числа N (1≤N≤100) та M (1≤M≤100).  Кожен з наступних N рядків, містить M  пар чисел (тобто, 2(M чисел). Пара x, що знаходиться у рядку y задає вектор  у точці (x, y).

Вихідні дані

Єдиний рядок вихідного файлу VECTORS.SOL має містити ціле число – кількість циклів, утворених векторами. 

Приклад вхідних та вихідних даних
	VECTORS.DAT
	VECTORS.SOL

	2 4 

-1 1 -1 1 -1 0 0 1

1 0 1 0 0 -1 0 -1
	2


Розв’язок задачі «Вектори»

Автор: Рубльов Богдан Владиславович, Шаміль Ягіяєв

Дані про всі вектори можуть бути збережені в масиві Plane[1..100, 1..100]. Отже, значення  елемента Plane[i,j] буде відповідати вектору, що знаходиться у точці (i,j).

Для пошуку циклів використаємо наступний алгоритм.

1. Спочатку усі точки фарбуємо у білий колір, який означає що точка ще не була оброблена алгоритмом. Обнуляємо глобальний лічильник кількості циклів.

2. Будемо виконувати наступні дії, поки на полі є білі точки.

3. Знаходимо першу білу точку, та фарбуємо її у сірий колір, який означає що ця точка обробляється зараз.

4. Починаючи з обраної точки рухаємося у напрямку векторів, та фарбуємо білі точки, що зустрічаються, у сірий колір.

5. Якщо ми зустріли сіру точку, то додаємо одиницю до глобального лічильника циклів, та зупиняємо обробку початкової точки.

6. Якщо ми зустріли чорну точку, або вийшли за межі поля, то зупиняємо обробку початкової точки.

7. Після зупинки обробки початкової точки перефарбуємо усі сірі точки у чорний колір, який означає, що з цих точок було отримано всю необхідну інформацію.

8. Коли не залишиться жодної білої точки, відповіддю буде значення, що зберігається у глобальному лічильнику кількості циклів.

Оцінимо складність алгоритму. Кожну точку буде переглянуто рівно один раз при перевірці чи має вона білий колір (на кроці 3). Кожну точку буде рівно один раз перефарбовано у сірий колір, і рівно один раз перефарбовано у чорний колір. Кожну точку буде переглянуто не більше ніж 8 разів на кроках 5 та 6. Таким чином, кожну точку буде оброблено обмежену кількість разів, з чого можна зробити висновок, що складність алгоритму є O(M(N).

